

Asistența și garanția internațională

Garanția internațională a laptopului ASUS oferă service și asistență când produsul este achiziționat în și solicitat pentru service și asistență în țările cu acoperire ale Garanției internaționale a laptopului ASUS. De exemplu, dacă ați cumpărat un produs ASUS în țara „A”, l-ați mutat în țara „B” și doriți să solicitați service în țara „B”, iar dacă A și B sunt acoperite de Garanția internațională a laptopului ASUS, un astfel de produs ASUS este eligibil pentru garanție internațională în țara „B”. Pentru lista țărilor în care există acoperire a garanției internaționale pentru notebookuri ASUS, consultați mai jos lista țărilor în care există acoperire a garanției internaționale pentru notebookuri ASUS.

Rețineți că este posibil ca unele servicii și/sau piese de schimb să nu fie disponibile în anumite țări. Prin urmare, este posibil ca operațiunile de service acoperite de garanția internațională să dureze mai mult. Procedurile de service pot varia în funcție de țară. Pentru mai multe detalii, accesați site-ul ASUS Service Center (Centrul de service ASUS) la <https://www.asus.com/support/>.

Lista țărilor în care există acoperire a garanției internaționale pentru notebookuri ASUS

Regiune	Țară
Asia	Australia, Bangladesh, Cambodgia, China, Fiji, Hong Kong, India, Indonezia, Japonia, Coreea de Sud, Macau, Malaysia, Myanmar, Noua Zeelandă, Filipine, Singapore, Sri Lanka, Taiwan, Thailanda, Turcia, Vietnam, Nepal
Europa	Albania, Armenia, Austria, Azerbaidjan, Belarus, Belgia, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Georgia, Germania, Grecia, Ungaria, Islanda, Irlanda, Italia, Kazahstan, Kosovo, Kârgâzstan, Letonia, Lituania, Luxemburg, Macedonia, Malta, Moldova, Olanda, Norvegia, Polonia, Portugalia, Republica Muntenegru, România, Rusia, Serbia, Slovacia, Slovenia, Spania, Suedia, Elveția, Turkmenistan, Ucraina, Marea Britanie, Uzbekistan
Orientul Mijlociu și Africa	Bahrain, Egipt, Israel, Iordania, Kuweit, Liban, Oman, Qatar, Arabia Saudită, Turcia, Republica Africa de Sud, Emiratele Arabe Unite
America	SUA, Canada